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משקי-חלבשלהכספימצבםלהעריךאיך
HerdDairyהאמריקאיהירחוןמערכת

Managementלכלכלהמומחיםופלושהוצאלה
מהםלקבלוביקשהחקלאייםמשקיםומימון
איךכלליות,מפתחשאלות/הנחיותמעין

משקי-חלב.שלהפיננסימצבםולהעריךלאמוד

לציין,הראוימןהעיקריות.התשובותהנה

ישלומשקשלכלטענו,המומחיםששלושת

המספרייםשהנתוניםכךמשלו,משתניםמערך

הםכן,כמוממוצעים.רקהםלהלןהמובאים
ייעוץלבקשהמשק,מבנהאתלבחוןמציעים

המצבלגבימסקנותולהסיקשצריך,איפה
במונחיםמסויים,משקאותושלהכלליהפיננסי

שלו.המימוןצרכישל

עלותבמשק.המיוצרלחלבביחסהמזוןעלות

נעההתיכוןהמערבצפוןבאזורהממוצעתהמזון
cwt)=hundredweightמיוצרחלבעי1/6-8$(בין
אתיכילזהמספראג'/ליטר).כ-45ק"ג,45.4=

כוללעצמו,במשקוהמיוצרהקנויהמספואערך

הפרותהןהעדר,אתלקייםהדרושמספואכל

באשרהצעיר.הגידולהןוהיבשות,החולבות
הכספיערכהאתלהפוךישבקר,למכירת

משופרת.השוואהלצורךלשווי-חלב

לחלבביחסהמזוןעלותחישובשלזהאופן
כילפרה,המזוןעלותחישובעלעדיףהמיוצר

כלכלית.הכנסהבעללמשהומתיחסהוא

ישנםאםאףרבית.ותשלומיהלוואותמבנה

קטניםחובותאוכללחובותלהםשאיןמשקים

בעלהואוהחובההלוואותמבנהבלבד,

החזריסךככלל,המשקים.ברבמשמעות

שלמ-2596גדוללהיותצריךלאההלוואות

ומשקהיהבמשק.המיוצרמהחלבהפדיון

החזרעגורהחלבפדיוןשלמ-3096יותרמשלם

שאוליבבעיהנמצאכזהמשק-ורביתהלוואות

לודאי.קרובהזמן,במשךותחריףתלך

ס"ה
--נכסיםחובות:יחס

נכסיםס"ה

$218,000
-=29.7%לדוגמא:

מדי,מהרחובותלהחזירהמנסיםחקלאים

מספרלעצמם.נזילותבעיותלגרוםעלולים
בתנאי$2,500,יהיהחוב/פרהשלמציאותי

אםסבירה.ברמההםליוםוההוצאותשהייצור
מתחתיורדמשקשלחובות:נכסיםהיחס

מסיכוןנהנההמשקלעיל,בדוגמאכמול-3096,

בלבד.מזערי

יחס5096מעל(חובותעמוסשמשקמנתעל

תנאיםשלושהישיישרד,חובות:נכסים)

להתקיים.החייבים

הגבוהים25%ביןלהימצאחייבהמשק*

הכמותמעשי,באופןהייצור.לממשקבקשר

לאזור.בהתאםמשתנה
ביותרהטובים2596ביןלהיותחייבהמשק*

גבוההאיכותבעלחלבהשיווק.ממשקשל
כסף.יותרמכניס

שלהעליוןבשלישלהיותחייבהמשק*
כפיזאת,לחשבאפשרהעלויות.ביקורת

שווההתוצאהאםלהלן.המשוואהשמראה
בשלישנמצאהמשקפחות,אול-65%

העלויות.ממשקשלהעליון

הפחתות+רבית)(פחותתפעולעלויותס"ה
למית=עלויותביקורת

)30,000*20,000(-5200,000
=50%לדוגמא:

$300,000

1992.נובמברהוברתManagementHerd,Dairyבירחוןהופיעהמאמר



2423$חוברת

שנים.לארבעשלושביןנעהממוצעההוןמחזורכלכסךמחושבההוןמחזורההון.מחוור
גולהוןלמחזורלשאוףוישיותררצויאולם,הגלמית.להכנסהמחולקבמשקההשקעות

וחצי.שנתייםעדשנתייםבהכנסותהשימושיעילותאתמודדההוןמחזור
ויסקונסין,במדינתההכנסות.ליצירתביחס

$400,000בממוצעמשקיות,השקעותס"ה
=ההוןמחזור

200,000למית
םשנ2

צפוןבאזורלטוב.נחשבהוןהחזר1096עדשלארוך-נרווחמדדהינוההוןהחזרהון.החור
3%ביןהשיעורנמצאבארה"בהתיכוןהמערב856העכשוויים,הכלכלייםבתנאיםהרווחיות.

כלל.בדרךל-5%,

נטוהוןהחזר
=ההוןהחזר

בממוצעמשקיות,השקעותס"ה

$50,000נטומשקיותהכנסות
$10,000במשקלרביתהוצאות+
$40,000ומשפחתוהמשקבעלעבודת-

$2o,oooהחזר)~יתדה
4%במשקההשקעותס"ההון:החזר500,000במשקהשקעותס"ה


